

## Târg de distracții



În cadrul unei tabere sau într-o zi specială, un târg este amenajat de către copii. Liderii și supraveghetorii vizitează târgul copiilor. Printr-o mare ofertă, copiii încearcă să ia banii de joacă de la supraveghetori.

>

## Gameplay

### Pregătire

Grupurile au la dispoziție o oră pentru a construi un stand care să se potrivească cu tematica târgului.

>

Iată câteva idei posibile: Trenul fantomă, un cazinou, o tarabă de aruncat, un salon de înfrumusețare, un chioșc, o cafenea cu internet, spectacole de clovni, birou de pariuri, curs de îndemânare, colț de lectură de benzi desenate sau orice altceva.

>

Să organizați lucruri de acest gen, în care puteți răsfoși cu adevărat îngrijitorii pentru o schimbare.

Cât de mult iau grupurile pentru jocul lor este la latitudinea lor. Prețurile vor fi afișate în mod clar în fața standului. Se pot percepe taxe de intrare, taxe de participare sau prețuri pe minut. Prețurile pot fi reduse sau mărite - valabile sunt prețurile care sunt scrise pe panou. Nu vor fi acceptate cecuri sau alte bilete de amanet de la conducătorii de grup

Acum toți banii vor fi împărțiți în mod echitabil între supraveghetori.

## Jocul

După pregătirea de la tarabă, banii de joacă sunt distribuiți în mod egal îngrijitorilor. Aceștia vizitează acum târgul și își cheltuiesc banii. Jocurile pot fi, desigur, repetate în voie. Cu toate acestea, supraveghetorilor trebuie să le fie clar că toate jocurile trebuie să fie jucate cel puțin o dată!

Se stabilește un interval de timp (2 h este destul de suficient - fără timpul de pregătire (1 h)).

Grupul care are cei mai mulți bani la final este câștigătorul bălciului.

## Material

- Material pentru construcția standului (poate fi mai mult sau mai puțin elaborat)
- Care grup procură materialul pentru standul lor
- Bani de joc

## Surse

**Fotografie de copertă:** Canva

**Ideea de joc:** Prin amabilitatea lui [www.spielboerse.ch](http://www.spielboerse.ch) - Idei de jocuri pentru Jungschar!